CENTRALNA Arkusz zawiera informacje prawnie chronione

KOMISJA do momentu rozpoczecia egzaminu.
EGZAMINACYJNA
WYPELNIA ZDAJACY Miejsce na naklejke.
Sprawdz, czy kod na naklejce to
KOD PESEL M-200.

Jezeli tak — przyklej naklejke.
Jezeli nie — zgfo$ to nauczycielowi.

Egzamin maturalny Formufa 2023

MATEMATYKA

Poziom podstawowy

Symbol arkusza

TEST DIAGNOSTYCZNY || vmar-po-200-2312

DaTA: 7 grudnia 2023 r. WYPELNIA ZESPOL. NADZORUJACY

GoDzINA RozPoczeclA: 9:00 Uprawnienia zdajacego do:

D dostosowania zasad oceniania

Czas TRWANIA: dO 210 minut [ ] dostosowania w zw. z dyskalkulig

D nieprzenoszenia zaznaczen na karte.

LICZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: 46

Przed rozpoczeciem pracy z arkuszem egzaminacyjnym

1. Sprawdz, czy nauczyciel przekazat Ci wiasciwy arkusz egzaminacyjny,
tj. arkusz we wtasciwej formule, z wiasciwego przedmiotu na wlasciwym
poziomie.

2. Jezeli przekazano Ci niewtasciwy arkusz — natychmiast zgto$ to nauczycielowi.
Nie rozrywaj banderol.

3. Jezeli przekazano Ci whasciwy arkusz — rozerwij banderole po otrzymaniu
takiego polecenia od nauczyciela. Zapozna;j sie z instrukcjg na stronie 2.

© CKE 2022



Instrukcja dla zdajgcego

© ©® N o

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 47 stron (zadania 1-30).

Ewentualny brak zgtos$ przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego egzamin.

Na pierwszej stronie arkusza oraz na karcie odpowiedzi wpisz swéj numer PESEL

i przyklej naklejke z kodem.

Symbol / zamieszczony w nagtowku zadania oznacza, ze rozwigzanie zadania
zamknietego musisz przenies¢ na karte odpowiedzi. Ocenie podlegajg wytacznie
odpowiedzi zaznaczone na karcie odpowiedzi.

Odpowiedzi do zadan zamknietych zaznacz na karcie odpowiedzi w czesci karty
przeznaczonej dla zdajgcego. Zamaluj [ pola do tego przeznaczone. Btedne
zaznaczenie otocz kétkiem @ i zaznacz wtasciwe.

Pamietaj, ze pominigcie argumentac;ji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu zadania
otwartego moze spowodowac, ze za to rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby punktéw.
Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piéra z czarnym tuszem lub atramentem.
Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

. Mozesz korzysta¢ z Wybranych wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora

prostego. Upewnij sig, czy przekazano Ci broszure z oktadkg takg jak widoczna ponize;j.

Wybrane

wzory matematyczne
na egzamin maturalny

z matematyki

CENTRALNA
KOMISJA
EGZAMINACYINA
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Zadania egzaminacyjne sg wydrukowane
na nastepnych stronach.
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HEEE

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

[€2() 8]
N =

Liczba (3‘2'4 . 3_> jest rowna

Brudnopis
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HEEE

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczba log, 96 — log, 3 jest rowna

A. log, 93
B. log, 30
C. 4

D. 5

Brudnopis
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Zadanie 3. (1 pkt) IIIIl/
Pan Grzegorz wptacit do banku pewng kwote na lokate dwuletnig. Po kazdym rocznym

okresie oszczedzania bank doliczat odsetki w wysokosci 5% od kwoty biezgcego kapitatu
znajdujgcego sie na lokacie. Po dwoch latach oszczedzania pan Grzegorz odebrat z tego

banku wraz z odsetkami kwote 4851 zt (bez uwzglednienia podatkéw).
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Kwota wptacona przez pana Grzegorza na te lokate byta réwna

A. 4300 zt
B. 4400 z
C. 4500 z

D. 4600 zt

Brudnopis
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HEEE

Na osi liczbowej zaznaczono przedziat.

-3 7 x
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Zbiér zaznaczony na osi jest zbiorem wszystkich rozwigzan nieréwnosci

A |x—2| <5
B. [x—2|>5
C. [x—=5|<2
D. [x—5|>2
Brudnopis
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Wykaz, ze dla kazdej liczby catkowitej nieparzystej n liczba 3n? + 4n + 1 jest

podzielna przez 4.

Strona 8 z 47
v MMAP-P0O_200



HEEE

x—3y+5=0
2x+y+3=0

Dany jest uktad rownan {

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Rozwigzaniem tego uktadu réwnan jest para liczb

A.x=1iy=2

C.x=-2iy=1

D x=-1iy=-1

Brudnopis
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HEEE

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Dla kazdej liczby rzeczywistej x roznejod (—3) i (—2) warto$¢ wyrazenia

x+3 ‘x2+2x jest rowna wartosci wyrazenia
2+ax+d 2x+6 "

X
A. 5
x
"4
_x
T 2x+4

x34+3x2
6x2+24x+24

Brudnopis
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Zadanie 8. (1 pkt) IIIIl/
Dany jest wielomian W (x) = —3x3 — x2 + kx + 1, gdzie k jest pewng liczbg rzeczywista.

Wiadomo, ze wielomian W mozna zapisa¢ w postaci W (x) = (x + 1) - Q(x) dla pewnego
wielomianu Q.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba k jestréowna

Brudnopis
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Rozwiaz réwnanie
2x3 + 3x%* =10x + 15

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 10. (1 pkt) El:l:l:l/
Funkcja liniowa f jest okreslona wzorem f(x) = —%x +% .

Ocen prawdziwosé ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest

prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Miejscem zerowym funkcji f jest liczba 4. P F
Punkt przeciecia wykresu funkcji f z osig Oy ma wspéirzedne (0,—%). P F
Brudnopis
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Kolejne zadania egzaminacyjne sg wydrukowane

na nastepnych stronach.
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Zadanie 11.
W kartezjanskim uktadzie wspétrzednych (x,y) przedstawiono fragment wykresu funkcji

kwadratowej f (zobacz rysunek). Wierzchotek paraboli, ktéra jest wykresem funkcji f, oraz

punkty przeciecia paraboli z osiami uktadu wspétrzednych majg wspotrzedne catkowite.

0 O <

- y=f) |
6

5

: /

T\ /
L\ /
3-2-19 1 A\345/6 7 89 X
! \ /

2
-3

Zadanie 11.1. (1 pkt) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Zbiorem wartosci funkcji f jest przedziat
A. (—o0,—2]

B. (—o,4]

C. [-2,+)

D. [4,+)

Brudnopis

Strona 16 z 47

@ MMAP-P0O_200



Zadanie 11.2. (1 pkt)
Zapisz ponizej w postaci przedzialu zbiér wszystkich argumentéw, dla ktérych

funkcja f przyjmuje wartosci ujemne.

Brudnopis

Zadanie 11.3. (2 pkt)
Uzupetnij zdanie. Wybierz dwie wlasciwe odpowiedzi sposrod oznaczonych literami

A—-F i wpisz te litery w wykropkowanych miejscach.

Wz6r funkcji f mozna przedstawi¢ w postaci: .......... oraz.......... .
1

A flx) =5x—=2)(x—6)

B. f(x) =5 (x— 4% —2

C. f(x)=2(x—2)(x—6)

D. f(x) =5 (x+ 4722

E. f(x)=2(x+2)(x+6)

F. f(x) =2(x+4)?2-2
Brudnopis

Zadanie 11.4 znajduje sie na nastepnej stronie.
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Zadanie 11.4. (1 pkt) /
Funkcja kwadratowa g jest okreslona za pomoca funkcji f (zobacz rysunek na stronie 16)

nastepujaco: g(x) = f(x + 1). Najednym z rysunkédw A-D przedstawiono,
w kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x, y), fragment wykresu funkcji y = g(x).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Fragment wykresu funkcji y = g(x) przedstawiono na rysunku

A.

—
[
——

=N W B U1y 30 QDRS

w N P—*O

—
| ——

>T1 O\ N O NS

———

=N W
\

W N = o

Strona 18 z 47



YA

14
=1

=1

Brudnopis
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Zadanie 12. (1 pkt) El:l:l:l/
Proces stygniecia naparu z zidt w otoczeniu o statej temperaturze 22 °C opisuje funkcja

wyktadnicza T(x) = 78-27%05% 4+ 22 gdzie T(x) to temperatura naparu wyrazona

w stopniach Celsjusza (°C) po x minutach liczonych od momentu x = 0, w ktérym ziota

zalano wrzatkiem.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Temperatura naparu po 20 minutach od momentu zalania ziét wrzgtkiem jest réwna

A. 22°C
B. 39°C
C. 78°C

D. 61°C

Brudnopis
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HEEE

Ciag arytmetyczny (a,) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1. W tym ciagu

a, =4 oraz az =9.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Szésty wyraz ciagu (a,) jest rowny

A. 24
B. 29
C. 36

D. 69

Brudnopis
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Zadanie 14. (1 pkt) EIID/
Ciag (a,) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n = 1. Suma n poczatkowych

wyrazéw tego ciggu jest okreslona wzorem S,, = 4 - (2" — 1) dla kazdej liczby naturalnej

n=>1.

Ocen prawdziwosé ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest

prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Pierwszy wyraz ciggu (a,) jestréwny 4. P F
Drugi wyraz ciggu (a,) jestrowny 12. P F
Brudnopis
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HEEE

Trzywyrazowy cigg (1 — 2a,12,48) jest geometryczny.
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Liczba a jest rowna

A. (-1)

Brudnopis
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Zadanie 16. (2 pkt)
Dane sg dwa katy o miarach a oraz f, spetniajgce warunki:

a € (0°,180°) i tga = —% oraz B € (0°,180°) i cosf = J% |

Na rysunkach A—F w kartezjanskim uktadzie wspétrzednych (x,y) zaznaczono rézne katy
—w tym kat o mierze a oraz kat o mierze [. Jedno z ramion kazdego z tych katéw pokrywa
sie z dodatnig potosig Ox, a drugie przechodzi przez jeden z punktéw o wspotrzednych

catkowitych: A lub B, lub C, lub D, lub E, lub F.

A. VA B VA
A 3+ 3+
B
2+ 2+
4 14
i Sy
3-2-19 1 2 3 7% 3-2-19% 1 2 37*
_1__ _1__
C. 4\ D 3\
34 3+ ¢D
C
24 2+
1+ 14
—— ——— 111
—3—2—110 1 2 3 % 3-2-19 1 2 37
E. YVa F YVa
E%3-+ 3+
4 21
F
I+ 14
f f f 0\= ] 1 ; f f f 0 ] ] ] ;
-3 -2 —11 1 2 3 -3 =2 —11 1 2 3
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Uzupetnij tabele. Wpisz w kazdg pusta komorke tabeli wiasciwa odpowiedz, wybrang

sposréd oznaczonych literami A—-F.

16.1. | Kat a jest zaznaczony na rysunku

16.2. | Kat [ jest zaznaczony na rysunku

Brudnopis
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HEEE

Kat a jestostry oraz sina = g .

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Tangens kata a jest rowny

Brudnopis
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Zadanie 18. (1 pkt) El:l:l:l/
W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) dana jest prosta [ o réwnaniu

y = %x - 12—5 . Prosta k jest prostopadta do prostej [ i przechodzi przez punkt P = (6,0).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Prosta k ma rownanie

A. y=%x+6

C y=%x—9
D. y= —%x+4
Brudnopis
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Zadanie 19. (1 pkt) El:l:l:l/

W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) dane sg proste k oraz | o réwnaniach

I y=(2m-1x+13

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Proste k oraz [ sgréwnolegte, gdy

>

3

I

|
N| =
N—r

B. m= %

C. m= %

D. m=2
Brudnopis
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Zadanie 20. (1 pkt) El:l:l:l/
W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) dany jest okrgg O o $rodku w punkcie

S =(4,—2). Okrag O jest styczny do osi Ox ukfadu wspotrzednych.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Okrag O jest okreslony réwnaniem
A (x—4)*+(y+2)?%=4
B. (x—4)?+(y+2)?=2
C. (x+4)*+(y—-2)?%=4

D. (x+4)*+(y—2)?2=2

Brudnopis
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HEEE

W kartezjanskim uktadzie wspdtrzednych (x,y) punkty K = (=7,—2) oraz L = (—1,4)

sg wierzchotkami tréjkata rownobocznego KLM.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Pole tréjkata KLM jest rowne

A. 1742
B. 17V/3
C. 182

D. 18V3

Brudnopis
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Zadanie 22. (1 pkt) El:l:l:l/
Punkty A, B oraz C lezg na okregu o $srodku w punkcie O. Prosta k jest styczna do tego

okregu w punkcie A itworzy z cieciwg AB kat o mierze 32°. Ponadto odcinek AC jest

Srednicg tego okregu (zobacz rysunek).

0 «

k 32°

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Miara kata rozwartego BOC jest rowna

A. 148°
B. 116°
C. 154°

D. 122°

Brudnopis
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Zadanie 23. (1 pkt) El:l:l:l/
W rombie ABCD dtuzsza przekgtna AC ma dtugos¢ 12 itworzy z bokiem AB kat

0 mierze 30° (zobacz rysunek).

12

30°

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Pole rombu ABCD jest réwne

A. 24

B. 36
C. 243

D. 36V2

Brudnopis
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Zadanie 24. (2 pkt)
Dany jest okrag O o $rodku w punkcie S. Srednica AB tego okregu przecina cieciwg CD

w punkcie P (zobacz rysunek). Ponadto: |PB| =4, |PC| =8 oraz |PD| =5.

Oblicz promien okregu O.

Zapisz obliczenia.

Rozwigzanie mozesz kontynuowaé na nastepnej stronie.
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Zadanie 25. (1 pkt) El:l:l:l/
Dany jest szescian ABCDEFGH o krawedzi dlugosci 5. Wewnatrz sze$cianu znajduje sie

punkt P (zobacz rysunek).

H, G
E i F 5
Y
L P
3 C
A B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Suma odlegtosci punktu P od wszystkich $cian szescianu ABCDEFGH jest réwna

A. 15
B. 20
C. 25

D. 30

Brudnopis
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Zadanie 26. (3 pkt)

Objetos¢ ostrostupa prawidtowego czworokatnego jest réwna 384. Wysokosé Sciany

bocznej tego ostrostupa tworzy z ptaszczyzng podstawy kat o mierze a taki, ze tg a = 4

(zobacz rysunek).

3

Oblicz wysokosé¢ sciany bocznej tego ostrostupa.
Zapisz obliczenia.
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Zadanie 27. (2 pkt)
E-dowdd ma zapisany na pierwszej stronie specjalny szesciocyfrowy numer CAN, ktory

zabezpiecza go przed odczytaniem danych przez osoby nieuprawnione.

Oblicz, ile jest wszystkich szesciocyfrowych numerow CAN o réznych cyfrach,
spetniajgcych warunek: trzy pierwsze cyfry sg kolejnymi wyrazami ciggu
arytmetycznego o réznicy (—3).

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 28. (1 pkt) El:l:l:l/
Doswiadczenie losowe polega na dwukrotnym rzucie symetryczng szescienng kostkg do gry,

ktéra na kazdej Sciance ma inng liczbe oczek — od jednego oczka do szesciu oczek.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

PrawdopodobiehAstwo zdarzenia polegajgcego na tym, ze iloczyn liczb wyrzuconych oczek

jest liczbg nieparzysta, jest rowne

© >
NI Ul = N| =

Al w

Brudnopis
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Zadanie 29.
W hurtowni owocow wyselekcjonowane jabtko spetnia norme jakosci, gdy jego masa (po

zaokragleniu do petnych dekagramoéw) miesci sie w przedziale [19 dag, 21 dag].
Pobrano probe kontrolng liczgcg 50 jabtek i nastepnie zwazono kazde z nich.

Na ponizszym wykresie stupkowym przedstawiono rozktad masy jabtek w badanej probie.
Na osi poziomej podano — wyrazong w dekagramach — mase jabtka (w zaokragleniu do

petnych dekagramow), a na osi pionowej przedstawiono liczbe jabtek o okreslonej masie.

18
16
14
12

liczba 10
jabtek
jabte g

S N OB~ O

17 18 19 20 21 22 23
masa jabtka (w dag)
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Zadanie 29.1. (1 pkt) IIIIl/
Sposréd 50 zwazonych jabtek z pobranej proby kontrolnej losujemy jedno jabtko.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Prawdopodobiehstwo zdarzenia polegajgcego na tym, ze wylosowane jabtko spetnia norme

jakosci, jest réwne

>
~Slw

W
NS

18
25
2
10

Brudnopis

Zadanie 29.2 znajduje sie na nastepnej stronie.
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Zadanie 29.2. (1 pkt) IIIIl/
Dokoncz zdanie tak, aby byto prawdziwe. Wybierz odpowiedz A albo B oraz jej
uzasadnienie 1., 2. albo 3.

Dominanta masy 50 zwazonych jabtek (w zaokragleniu do petnych dekagramoéw)

z pobranej proby kontrolnej jest rowna

1. | ta masa jest najwieksza w tej prébie.
A. | 20 dag,
poniewaz 5 iloczyn tej masy i liczby jabtek o takiej masie jest
najwiekszy w tej probie.
B. | 23 dag,
3. | ta masa wystepuje najliczniej w tej prébie.
Brudnopis
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Zadanie 30. (4 pkt)
Zgodnie z zatozeniem architekta okno na poddaszu ma mie¢ ksztatt trapezu

réwnoramiennego, ktéry nie jest rownolegtobokiem. Dtuzsza podstawa trapezu ma mieé
diugos$¢ 12 dm, a suma dtugosci krotszej podstawy i wysokosci tego trapezu ma byé

rowna 18 dm.

Oblicz, jaka dtugos¢ powinna mie¢ krétsza podstawa tego trapezu, tak aby pole
powierzchni okna bylo najwigksze. Oblicz to pole.

Zapisz obliczenia.

Rozwigzanie mozesz kontynuowac¢ na nastepnej stronie.
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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MATEMATYKA

Poziom podstawowy
Formuta 2023 @
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